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Hirdetések milimétersoronkint 6 fillér 

Legkisebb hirdetés 1 20 P 

Egyes szám ára 16 fillér 

Rendkívüli városi közgyűlés 
volt szerdán, anélkül, hogy a tárgysorozat valami 
sürgősséget árult volna el. A választások lezaj-
lása óta mindig rettegett pótilletmenykivégzés pár 
nappal később is exekutálható lett volna. A rend-
kívüliséget talán inkább az indokolta, hogy va-
lóban rendkívüli eset: főtisztviselőknek szerzett 
jogait lenyirbálni és rendkívüli még az, hogy 
hasonlóban részesülő köz- s magántisztviselők 
az exekució mellett szavaztak, — sőt rendkívüli 
még az is, hogy a többségi párt a vezér mögé 
csak 20 tagot állított, a felénél kevesebbet és 
nem a jelenlevők, hanem a — távolmaradottak 
tűntek fel. 

Az elnöki széket a podeszta jobbkeze: vitéz 
dr. Nagy Miklós töltötte be, miután balkeze 
miatt távol volt, de megvigasztalódhatik, — nem 
ezért ütött ki balul, — ez már igy volt többsé-
gileg, — ej, dehogy többségileg. — vezerileg 
megállapítva; — a helyzet majd ismét jobb 
karba kerül, ha meggyógyul a balkar és majdan 
a jobb kéz nem fogja tudni, hogy mit tesz a bal. 

Maga az ülés lefolyása tárgyilagos és par-
lamentáris volt, — csak a pótilletmenyes vita 
vége felé siklo't egy kissé személyes térre, — 
de ne csodáljuk, hiszen ez az ügy elsőrendű 
személyivonatkozásu; — valóságos görögdinnye-
héj az elcsúszáshoz. 

A „feszitsmeg"-szavazók a legkülönbözőbb 
hangulatban oszlottak széjjel, — az ember szinte 
látta a hires Munkácsi kép vállatvonó, mentege-
tődző alakjait ; — a kivégzettek azonban a fel-
támadás reményében szállingóztak haza az asz-
szonyhoz, a gyermekekhez — takarékossági elő-, 
adásra 

összeredmény: a város meg van mentve! 

A rendkívüli közgyűlés első tárgya volt a 
főtisztviselők pótilletményeinek megvonására vo-
natkozó többségpárti javaslat, mellyel szemben 
a polgármester az illetmények meghagyását kérte, j 

E l n ö k ismerteti a pótilletményre vonatkozó 
törvényeket és rendeleteket és hogy azért rend-
szeresítették a pótilletményt, hogy az előmenetel-' 
ben gátolt városi főtisztviselőket az állam egyéb 
alkalmazottjaival némi egyensúlyba hozza. 

K ő s z e g i J ó z s e f számszerűleg adófizetési 
adatokkal igazolta, mily csekélységet jelent az 
elvonás az egyes adózókra és hogy a város el-1 
adósodását, amit a képviselőtestület szavazott meg 
és a város haladása érdekében áldozni kellett, 
most nem szolgálhat okul a végrehajtó főtiszt-
viselők nélkülözhetetlen javadalmainak megvo-
nására. 

Dr. S z o v j á k H u g ó a megvonást nemcsak 
méltánytalannak, de törvényellenesnek is mon-, 
dotta, amire nézve már számos miniszteri döntés 
is létezik s igy kár a főtisztviselők munkakedvét 
leszállítani. Igazságtalannak tartja, hogy míg a 
főtisztviselőktől a megjáró pótilletményt elveszik, 
addig a többi tisztviselőknek más cimen bizto 
sitott mellékjövedelmeit meghagyják. 

K i n c s I s t v á n bevallja, hogy fáj neki a 
tisztviselőktől valamit elvenni, mikor inkább adni 
szeretne, de az eladósodott városban kell, hogy 
egyszer kezdetét vegye a takarékosság. Majd 
80.000 pengő adóskamat terheli a várost és ő 
attól fél, hogy az még csődbe kerül és ez esetben 
a tisztviselők még havi fizetésüket sem kapnák.1 

Elnöklő helyettes-polgármester az elhangzót-1 
takra érdekeltségénél fogva nem kíván nyilatkozni, 
hanem fenntartja a vádakra való válaszadást 
máskorra. 

A szavazásnál a tisztviselők nem szavaztak, 
a képviselők 9 ellenében 21 szavazattal a pót-1 

illetmény megvonását határozták el. 

A többi tárgy nagy gyorsasággal pergett le. 

A fömérnöki állásnak mérnöki állásra való 
szabályrendeleti leszervezését a törvényhatóság 
jóváhagyta. 

Stybold Rezső fömérnök végelbánását a 
vármegye nem hagyta jóvá, a közgyűlés ezt felül-
vizsgálatra terjeszti fel. 

Kőszegfalvi utcarendezésre átvett területek :rt 
4H0 pengőt szavaztak meg. 

A koronáról szóló vigalmi szabályrendele-
tet átalakították pengőértekre. 

A rádióelőfizetés megdrágításához szinész-
segélyezési célra a közgyűlés nem járult hozzá, 
hanem ajánlja a segélyt az amugv is a külföldnél 
drágább illetménybeszedésből megadni. 

.A lajos* bikának biztosított kedvezményes 
hitelt a k zgyülés okmányilag is garantálja. 

A kitermelt tűzifának ármegállapítását az 
erdőmester előterjesztése szerint jóváhagyták. 

Még néhány illetőségi ügy elintézése után 
a rendkívüli közgyűlés rendkívüli élénkséggel 
feloszlott. 

Mit szól a polgármester a legutóbbi városi 
közgyűlési esemenyekhez ? ' 

Jambrits Lajos polgármester tudvalevőleg 
szabadságon van és igy nem vett részt a legutóbb 
tartott városi közgyűlésen Megkérdeztük azért, 
hogy mit szól a pótilletmény elvonásokhoz és az 
ezztl kapcsolatos eljáráshoz A polgármester a 
következőkben válaszolt: 

Régi katona időm jut eszembe, — mondja 
a polgármester — mikor mint egyéves önkéntes 

'tiszti vizsgán jelentünk meg a régi ármádiában 
Pozsonyban. Többszáz önkéntes gyűlt ott össze. 

!a tiszti vizsgára, melynek eredményét mikor ki-
hirdették, az egyik jelölt, Tassy István, akit má-
sodik évre tartottak vissza, hangosan elszólva 
magát, kijelentette, hogy „kibírja a Tassy." 

Én is ezt kiáltanám oda a város parla-
mentje felé, de nem tehetem, mint polgármester 
azt, amit megtehet az egyéves önkéntes Tassy. 

Feljajdulás nélkül és nyugodtan fogadom a 
többségi párt döntését, pedig hát' éppen elég 
okom volna feljajdulni a törött kéz, a megbuk-
tatás és illetménymegnyirbálás miatt. Követem az 
örök igazságot: ,Ember küzdj és bizva bízzál!" 

A közgyűlési határozat, mely több tisztvi-
selőt érint feltétlenül sérelmes azért, mert törvé-
nyes intézkedést sért és belevág a szerzett jogok 
szentségébe. Közismert, hogy hasonló ügyben 
legutóbb Zalaegerszeg városával szemben hozott 
döntést a belügyminisztérium, mely 45.981/1930. 
sz. döntésében kimondotta, hogy a városi tiszt-
viselők kormányhatóságilag is jóváhagyott mellék-
illetményeit, igy a pótilletményt, a munkaátalányt 
és képviseleti átalányt, amit az 19*27. évi V. t.c. 
állapit meg sem csökkenteni, sem elvonni nem 
lehet és a pótilletményt a nyugdíjba is beszámit 
hatónak nyilvánította, tehát azokra a tisztviselők-
nek szerzett joguk van. Szószerint mondja ezt 
a miniszteri rendelet és még azt is, hogy a tiszt-
viselői illetményeknek leszállítása legfeljebb ab-
ban az esetben lett volna engedélyezhető, ha a 

| tisztújítás előtt a város ezt külön elhatározta 
volna és a tisztviselőt már a csökkentett illet-

'ményekkel hirdetett állásokra választottak volna 
'meg, végül, ha az illetménycsökkentés kormány-
hatósági jóváhagyást is nyert volna. — Így szól 
szószerint a miniszteri döntés és bizony nevet-
séges volna, ha a politikától, vagy az egyéni 

I elhatározásoktól függne az, hogy mennyi legyen 
a városi tisztviselők javadalmazása. 

Köztudott dolog. Kőszegen is, még a több-
ségi pártban is a minisztériumnak ezen fenti 

l döntése és mégis napirendre tűzték az ügyet. 
!Ez az, a~ni kifogásolható és amihez sok szó 
Hol van itt a törvényszerűség és törvénytisztelet ? 
Nem komolytalan játék-e ez? sőt tovább megyek, 
elkedvetlenitése és üldözése annak a tisztviselő-
nek. Röpködtek itt békegalambok is, d ' ezek 
nem az igizi béke ohjágát hordozták a szájukban. 

A legszerencsétlenebb taktika az, ha a dol-
gozó tisztviselőnek a kenyeréből kanyarilanak le 
egy nagy darabot és ezekután még azt is kíván-
ják tőle, hogy jó kedvvel végezze kötelességét. 
A kisantant is békét hirdit, d i u*y, ho*y a-nit 
elvett, azt nem adja vissza. H*t bizony trianoni 
béke ez és triinoni béke**lambok volta< azok, 
amelyek a városháza felett röpködtek. 

Igenis takarékoskodni kell, de a takarékos-
kodást nem a tisztviselők kenyerén kell meg-
kezdeni. A többségi párt vezére Kincs István 
apátplébános szintén városi alkalmazott, mert 

|javadalmazását a várostól mint kegyúrtól kapja. 
De kinek jutna eszébe, a városi plébános java-
dalmazását megnyirbálni, amihez kanonika vizi-
táció szerint szerzett joga van. A legnagyobb 
jogtalanság volna akár pénzbeli, akár természet-
ben' járandóságait megnyirbálni vagy csökkenteni. 
Meddő és kilátástalan haic volna és erre alkal-
mat és módot nem is adnék a város parlament-
jében. Pedig hát a városi tisztviselők törvény-
szerűen megállapított illettményeit szintén védi 
olyan joghatállyal a törvény, hogy azt játéktár-
gyává tenni nem szabad. 

Érthető tehát az elkeseredés, ami a város-
házán uralkodik, de minden reménye megvan a 
polgármesternek és a tisztikarnak arra. hogy 
felsőbb helyeken helyrebillentik a törvényszerű-
ség és igazság mérlegét. 

Megkérdeztük még a p Igármestert, hogy 
mi a terve a közel jövőt illetőleg. A polgármes-
ter kijelentette, hogy teljes fe'gyógyulás* után 
újból elfoglalja hivatalát, mert egy nagyobbsza-
básu és országos jelentőségű intézménynek Kő-
szegre való hozatalán fáradozik mír hónapok 
óta és ezt szeretné még a nyár folyamán nyélbe 
ütni, hogy egy ujabb intézménnyel gazdagodjék 
a város. 

A strandfürdő. 
Készen van ! Lehet használni! 
Kőszeg legszebb részén, ahol a két Gyön-

gyös közötti sziget végződik, a tavaly még dü-
ledező, de most tetejétől aljáig szép külsejű Gratzl 
malom mellett a két hid között van a bejárata. 
Jobbról van a pénztár külön helyisége a mögötte 
betonlapra épített kabinsorral. Balról van a be-
járat mellett a terrasz, ugyancsak beton alap-
építménnyel. A terraszon kerti asztalok, kényel-
mes kerti székekkel vannak felállítva. Mindegyik 
asztal fölött színes ernyő nyújt kellemes árnyé-
kot az asztalnál szórakozó, üdülő, falatozó vagy 
fürdőruhában kártyázó társaságnak. 

A terraszon és onnan kezdve végig a szi-
geten puha, bársonyos homokon járunk. Ez a 
homok külön meglepetés volt a fürdő készitőire. 
Senki sem gondolta, hogy a sziget felülete, — 
melyet buja fű takart, — több mint méteres vas-
tagságban a legfinomabb szemcséjű, lisztpuhaságu 
homok, amilyen kevés van nemcsak a környéken 
de más vidéken is csonka hazánknak. Ebben 
heverni külön élvezet. 

Tehát a strand — a homok - elsőrendű. 

Emeli a sziget értékét az is, hogy nem 
kopár, mint a legtöbb balatoni fürdő strandja, 
hanem be van ültetve végig gyümölcsfákkal. Aki 
megunja az erős napfényt, gurul egyet-kettőt és 
már ott van valamelyik f i árnyékában. 

A sziget alsó részen készült egy sekély lej-
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f é * ü medence a gyermekek részére. Ez nem függ 
össze a folyó medrével, tehát meg az egesi ki-
csiny gyerekek is veszélytelenül tartózkodhatnak 
benne. 

Az uszoda tulajdonképen a két betonfal 
közöli folyó Gyöngyös, amelynek melysége 
50— 180 cm. ugy, hogy us.ók és úszni nem tu-
dók is egyaránt hasznaihaiji.k. Itt ismét egy ka-
binsor húzódik a jobfcparton, ahonnan lépcsők 
vezetnek a vizbe. 

A terrasztól lejjtbb van a két közös öliözö. 
Külön a ntfk, kölön a férfiak részére. Interracio-
nális fülke, illetve fiókos rendszerű berendezéssel. 
Minden fürdőzó kap egy fickót; férfiak nagyob-
bat, nök kisebbet, Ebbe belehelyezi ruháját, az 
utín becsukja és mehtt nyugodtan fűideni, mert 
minden állandó felügyelet alatt van, ugy, hogy 
más mint a jogos lulajdor.o* t em juthai hozza. 

A fűidó vezetősege csónakokat is ad ki 
csekély has^nalati díjén bérbe, amellyel aztán 
vigan lehet sportolni egyeseknek, vagy egesz 
társaságoknak 

— A kőszegi strandfürdő. 

Így van megcsinálva, így van berendezve. 

Kezdetnek nemcsak eleg, de sok is. Hiszen itt. 

már minden megvan, ami a standfürdő fogalmá-

hoz tarnozik, határ miniatűrben, de ami van, az 

csinos, tiszta és uj. 

Hirdetmények. 
4782— 19o0. Közhírre teszem, hogy Kőszeg 

szab. kir. megyei vátos erdőgazdasaga a váiosi 
penztaiból t. ev junius hó i.'3-an heitőn reggel 
eladásra bocsátja a felsőéi dón 1029— ÜÜ. ev telen 
termelt sarangoit tűzifa mennyiségeit. A vatos 
kepviselótesiülete a tűzifa erdei ölenkénti egy-
segaiait hatom zena szennt állapította meg. Az 
1. zor.aba tartozik a talaii vágás; II. zónada az 
nanyhegyi gyeriies es vágás; III. zónába a vö-
röskereszti tiaialoson belül fekvő es a három-
negyeükoig lehúzódó u. n. vöröskereszti bükkös 
gyenitssel ts a stajeiházi vagas. A kiadasra ke-
rülő nagyobb mernyisegü faanyagok árai a vá-
gások szerint: 

Sta je iha2 i vágás hasáb: 1. oszt. bükk 32 
P, II o. t űkk es l o. juhát, szil 18 F, 11. o. szil 
es juhar 'J4 F, selejtes o ztalyu kemeny hasab 
bain eiy fanemben L(J F, egeszseges fenyőhasab 
(III. o.) i.0 F. Dorong: bükk 22 F. juhar, szil, 
iötgy 20 F. 

Vöiöskereszti bükkös gyérítésben hasáb: 
egészstges leryó 20 F, dotong: bükk, gyertyán 
22 F, tölgy 20 F, nyii l ö P, fenyő, hais 14 F. 

Itar.yhtgyi vágás es gyeiitésben: 11.o. nyír-
hasab 30 F, III. o hárs 20 F, egeszseges nyar 
16 F, do iong: nyir 22 F, nyár 14 F, selejtes 
nyar ju F, hais J4 F, gyertyán 30 F, tölgy 28 F. 

l a l a n vágás es gycritesbtn: fenyőhasab 
30 F, nyiihasab 34 F, tölgyhasáb II. oszt. 3b F, 
do iong: bükk, gyertyán 3b F, tölgy 34 F, nyir 
28 F. — Klsorolt faanyagok a jelzett egyseg 
aifckon mind kíphaiók a jtlzett vagasokban. — 

Az eidei utak jókaiba helyeztettek. Felhí-
vom tehát a vatosral fát vasanó vevóközöi.seg 
figyelmet, hegy fáját minél előbb szerezze be, 
tgyieszt azett, hogy a la jó utakon meg az esős 
ósz beállta elCtt kikerüljön a vágásból, másrészt 
azért, mert a vágásból október l-ig kiszállított 
es tülledesre hajiardó fanemek teljes kalorikus 
ertekkel jutnak el a vevőközönség rendelkezesere. 

4784—1930. Közhírré teszem, hogy azun 
épületekről, melyek csupán a nyári időszak 
alatt vannak bérbeadva, illetve használatba, a 
bazadó kivetés céljára szolgnló bevallásokat 
Y11I./15—31 ig tartoznsk a házbirtokosok be* 
adui, azonfelül a be é9 kijelentés lapokat a 
bérlet megkezdése és megszűnése után beadni. 

4783—1930 Közhírré teszem, hogy az J930. 
évi n eu rögzített jövedelem és vagyonadó té-
telekről fi kivetési lajstrom 1- évi j u ü u s hó 
16 tói 15 napi közszemlerj v iu kiléva a várost 
adószám kiteli ügyosztályban. 

4956—1930. Kozbirré teszem, ho*y f. évi 
junius bo 30 » u:áa uszós tejuifirőte csak hite 
leeitve hsszi álhatók ; i.z u^zós tejmérők hite 
lesités előtt az előírásnak meyfeíe öen átal*.-i 
tandók és Cíakis iyy mutathatók be hitelesí-
tésre; Kőszeg város területén forgalomba lovö 
u-zós tfjm^rök a szombathelyi m. kir. mérték 
bitelenif) hivatalnál mutatnndok be ; f.'lhivom 
az összet U'.zós tejmi rőt használó feleket, hogy 

a polgármesteri hivatalban legkésőbb f. hó 25 ig 

jelentkezzenek. 

4943—1930. Kös-birré teszem, hogy a m 
kir. állauiiecdőrtífgtió! kiselejtezett ruházati é 
felszerelési cikkek f. £vi junius hó 23 án d. u 
3 órakor kerülnek nyilvános árverésen eladásra. 

6889—1930. Felhívom az érdekeltek fi 
gyeimet u m. kir. 3. honvéd vegyesd:indár pa 
rtnc6nokbág tüzelőanyag szükségletének bizto 
siiasa tárgyaban kiadott hirdetményre, amely 
u polgóriLebteri hivatalban megtekinthető: ht> 
táridő f. évi junius hó 30. 

4910—1930. Felhívom mindazokat, akik h 

Falusi KislakasépitÓ Szövetkezettől ( F A K S . j 

any aphitelt óbi jtauuk szerezni, ezen kérelmük 

kei n ie lö lb , üe legkésőbb f. hő 30 tg hétköz 

napokén a hivatalcs (rák alatt jelentkezzenek 

a varosbáza 11. tzému siobéjában, ahol ezen 

ügyben bővebb felvilágosítássá is szolgálnak, 

vitéz dr. Nagy Mik lós polgármesterh. 

Ipartestületi közlemények. 
i rtesiiltuiek a ttstuietnek azon tagjai, 

akiknek latoi cui a junius 29 ik napjára kitűzőit 
UncLenunkbkiál iUbbia táigyak kiallitására je 
JtLtkeztek, bogy a a kiállítandó tárgyakat e 
Ló 28 an déluu»n 4—5 óia között adjak le Kiss 
Káio.y tuLci c.skolai igazgatónál. (Kath. elemi 
iskolábs.) A kiáiliiás ceielótt 10 tői deiután 4 
crhig áll a kczCcsCg iészére nyitva, melynek 
megukíiittfctre a testület összes tagjait, vala 
mint Kőszeg varos érdeklődő közönségét meg-
hívjuk. 

Ipartestület i e lnökség. 

T r l X T ^ ? "l.^] T ^ L 

A vitezek negyei gazdasagi oizottsaga f. 

bó 11 én tartotta aiakuió közgyűlését. Kőszeg-
rCl a jóléli bizottságba, amelynek elnöke dr. 
Tarái, yi Ferenc főispán vitéz dr. Nagy Miklóst, 
tz ipari es fcertskedeimi bizottságba pedig, 
amelynek tlLoke dr. Hirscb József üzletvezető, 

Koiier Pista meghalt. Pénteken kora dél-
után ez a gyászhír terjedt el futótűzként a vá 
roslan, mindenütt a legnagyobb sajnálatot és 
rébzvétet keltve. Aznap ooielőtt még Szombut-
heiyen jár', dr. Mbtrer Frigyes orvosnál, hogy 
megvizsgallabba szive koruli baját. Az első dél-
utáni voLattal mar haza is jolt, feleségének 
faradságról és szomjusagról panaszkodva, leült 
b divánra, hogy piheLjen, egyezerre egy hirte 
len verömiés végei vetett érdemes életének. A 
Bzive felett egy már régebben megduzzadt fő-
uiőer megpattant és eza>tai belülről elvérzett. 
Kepzett, szorgalmas, közkedvelt kovácsmester 
von és kiválóságát mi sem igazolja jobban, 
minthogy ismételten ipartestületi elnökjelöltség 
elfogadására akartak megnyerni. A legutóbbi 
képvibeióvaib6zlábuai a varobi tanácsba válasz-
toltak. Ma Vbsarnap délután 3 orakor temetik 
a gy aszhaztöl. Polgartarsai tisztelete és szere 
tele log megnyilvánulni iránta, ugy ahogyan 
0 azt meg is erdcmeite. A képviselő és ipar 
testület testületileg vesz részt gyászszertartásán. 
J ó emléket hagy maga után. Fiatal özvegye és 
két kis gyermeke gyászolja. 

O l t a r e g y e s ü l e t i k ö z g y ű l é s lesz ma vasárnap 

junius 22 en délután 5 orakor a reálgimnázium 

disztermőoen. 

K ö z s é g e n k i n t l e r a k a t o t , k é p -
v i s e l e t e t lüitbiiuuk minden szakmai felölelő 
tikkein&beu a megbízás megelhetést jelent. — 
Ajánlatokat horminckelfiilerts bélyeggel: Tt-r 
melók, Budapest, Liszt Ferenc ler 11. 

E ü E E E E ^ S l E S S S B E 

P a r á d i l i z 
K)óg>italként hatználva leltUnö hatású rcndrllc-
DT5 |̂ onior»avkep£ü<lé»nél, lO'omorhuiüt, az epc-
vezetek iilult hurutja uukn lelltpú sa^atau, idült 
bélhurut, RégelÍKCSö ts hörghurut, vílamint h6-

lyâ hurut eseteiben. 

Vezérképviselet: Ásványvíz Keres-

kedelmi rt Budapest VI. Kiráiy-u 12 

i ^ i & g & f f l ü i s s i i í k i s a 

A MÁJUSI »m 45°/o zsírtartalmú 

H O R T O B Á G Y I 
juhturó 

viszonteladói ára 

20%-al olcsóbbodott. 
TEJSZÖVETKEZETI KÖZPONT 

Budapest 4. postafiók 20 

Gyumur es bbLavaroi-nil, etvágytaianság-
rá l , szorulásnál, fölfuvddítsrál, gyomorégésnél, 
f t l l ö f ö g é s n é l . G z édü l é ené l , h o m i o k f á j á s n á i , hány-
ingernél 1 — 2 pobar természetes Ferenc József 
keeerüviz a l a j t s a n kitii-ztitja a z emesztCutakaí. 
Közkórhá/i jelentésekben olvassuk, hogy a 
Ferenc Joüe f vizet még a ftkvő betegek is 
r a g y o n szívesen isszák és általánosan dicsérik. 
A Ferer.c Jozs>ef keserüviz gyógyszertárakban 
drcgéiiákban és füszerúzletekben ksph itó-

— Zsrtttnnep az oved.ban Mult vasárnap 
tartottek az OVÍ das^yermekek szokásos évzáró-
;,ukat, tmeiypn in>g)szöiru körtfnségen kivül 
megjelenlek Dr. Schneller Auiél elnök, Hammer 
Gyuia alelnök, Kubn János gondnok és a fe-
Itgyelőbizoiteág t tbb tagja. A változatos mű-
Éor minden egyes száma a fiatal óvónők ráter-
mettségét éá fáradságos munkájuknak fényes 
eredmtnyét bizonyitják. Az ünnepély végezté-
vel Schreller elnök köszönetet mordott az óvó-
nőknek és a gyermekeket továbbra is szerete-
tükbe ajánlotta. 

Ma cigányzene a Mulató kertjében. 
Évzaro unnfpeiy. A helybeli Széchenyi 

István m. kir. áll. polgári fiúiskolában az év-
záró ünnepély junius hó 28 án d. e. 10 órakor 
lesz, amelyre a tisztelt szülőket és a tanügy 
barátait ezúton is tisztelettel meg^ivja. Műsora: 
1. Hiszekegy, énekli a kar. 2. Üzenet a végek 
felé, irta Móra László, szavalja Mesterházy 
Gyula IV . o. t. 3. Két gyöngye volt a falunak. 
Még azt mondja a retek. Két szép lánya van 
a kapitánynak, énekli a kar. 4 Búcsúbeszéd 
mondja Mészáros Imre IV, o. t. 5. Evzáro be-
szid, mondja Náhrer Mátyás felügyelő-igazgató. 
6. Jutalmak kiosztása. 7. Turista induló. 8. 
Messze szállunk, Móra Lászlótól, szavalja Fel* 
ber Károly I I I . o. t. 9. Bucsu Eötvös József 
br tói, szavalja Szafnauer Ferenc I I I . o. t. 10. 
H imrusz ént kii u kar. — A rajzok, kézimun-
kák és természetrajzi gyakorlatok megtekintés 
végett az első emeleti rajzteremben vannak 
kiállítva. 

A Concordia körmendi szereplete. Mult va-
sárnap zajlott le Körmenden a megyei dalos-
verseny, melyen mintegy 100 dalossal 25 dalárda 
vett részt. A kőszegi járás mindenesetre szépen 
szerepelt számban is, amennyiben a Concordián 
kivül a tömöidi, a nemescaói és a nagygenc9i 
dalárdák résztvettek a versenyben még pedig 
kitűnő eredménnyel. (Kár, hogy a bozsoki da-
lárda ebbe az akcióba nem tud belekapcsolódni!) 
Dalárdánk Fortuner: „Mi nekem a szerelem?" 
c. dallal lépett a megye nagyközönsége elé. 
Szereplése hatalmas tapsot aratott és a megye 
muzsikália vezetői a legszebb kritikát mondták 
el dalárdánkról, amely délelőtt a kath. templom-
ban Schubert misét énekelte ugyancsak nagy 
tetszés mellett. Da a meiryei gyűlésen is álta-
lános elismerést kapott a Concordia, mert eunek 
tudható be, hogy Dömötör Gyula elnököt be-
választották az iguzgató váiasztmanyba és az 
ünneprendező bizottsagbj, dr. Stur Li jos kar-
nagyot pedig Heintz és Jarisch karmesterek 
mellé megyei tarskaruugynak választották. Ez 
utóbbi választás u^yau elsősorban dr Siúr L i jos 
személyének siói, akinél jobu karmester a zsűri 
tagjainak állítása szerint is jelenleg Vasmegye-
ben nincsen, de dicsősége ez a Cüncordi&uak is, 
melynek csak azt tudjuk ajánlani, hogy amuny 
nyire csak erejóból leilik, Oecsütje meg azt a 
karmestert, nki minden ellenszolgáltatás nélkül 
tözel egy évtizede vezeti a dalárdát. De dicséret 
illeti végül Seper Imre rendezőt is, a&i komoly 
ambícióval fogja fel hivatását és dolgozik a 
C mcordia érdekében. 

o 
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A Kath. Jotekony Nőegylet kerti mulatságot 
rendez u Mulató kerthelyiségében. Készletes 
programmot a plakátok közölnek. 

Évzáró ünnep. A kőszegi állami tanítóképző 
intézet gyakorló iskolájában bensőséges keretek 
között tartották meg e hó 16 ári az évzáró 
vizsgát. Akik ennek HZ ünnepnek részesti vol-
tunk, s akik láttuk a régi vizsgák ridegbégét, 
most meleg szeretettel forrtunk össze gyerme 
keink lelki munkájával. Az évzáró ünnep mind 
nyájunfcat meggyőzött arról, hogy a ma nép 
iskolája közvetlenséggel, meleg szeretettel apolja, 
fejleszti a vallásos, hazafias érzést és szoros 
kaposot létesít a szülői ház és az iskola között. 
Az utóbbit szolgálta föle* az anyák napjának 
ünnepe, amely szervesen kapcsolódott az évzáró 
vizsga ünnepébe. A gyermeki sy.eretet, a hála 
itt oly bensőségesen, oly közvetlenséggel nyi 
latkozott meg, hogy a résztvevők szemében 
könnyeket fakasztott, a szülői és gyermeki 
szeretet könnyeil. A gondosan előkészített ün 
neptt mekg közvetiei.eéagel méltatta Hajek 
ny. tálornok a szülők és hozzátartozóik névé 
ben (s kósitnetét fejezte ki HalmtsbácuiLa* 
a benfcóségefi ünnep megrendezésért. 

Beiratas a jövó tanevre. Az állami tanitó 
képző-intézet gyhkorló-iskolájában a jövő tan 
évi beirbláfokat jun<us hó 25 én és 26 án 
(szerda és ctutörtök) tartják meg d. u. 2 órától. 

Vizsfiöhangverseny. f. hó 14 én veit Mohr 
Jecő és Gratzl Gyula zemtaráiok növendékei-
nek viísjjbhbcgverfcer.ye a Itányliceum diszter 
mebtr . Micdii ká tb bCvül az a tanítványi kör, 
smelytt Mthr Jenő kiváló zenepedagógub maga 
köré gyújt s f>>rbdfcágos munkájának, hu ugyan 
a művészét síuggerálását munkának lehet ne-
vezni, hő tükrét edták a tehetségeer.ei tehet-
eégestbb interpretátorok. A n.üeort Kovács 
Bözsi fécyes t icbnikáju és pompásan h&ngbu-
hozott játéka vezette be. A legszebb remé-

-'L-^ekre jogosít ez a tehetséges gyermek. Tboid 
Marika szintén nagy biztonsággal és sok rutin-
nal ját6*ott. Czébán Pál még küzd, de küzdel 
mében is felesillan sok ügyesség és igyek-
vés. Gribáes Judit játéka végtelenül szorgalmas 
lelkiismeretes készültségre vall és szép remé-
nyekre jegosit. Dtu sch Mici a tavaly hoz ké-
pest nwgjoi fej'Cdött. Az eiCrehaiadoit csoport 
tanitváryfci már művészi élvezetet nyújtottak. 
Kecskemétny István Cbamintde francia zene 
szerző darabját kitünten megértette a közön 
séggel, briiiiáns technikája,színezése elismerésre 
meitó. l i j . Arató István Grieg Edward szim-
patikus norvég zenész hangulatos mennyegzői 
jatekában szinte tökéleteset adott. Ez programm 
zenei szSm híven visszaadta Arató interpretá 
lásúben a mennyegző egyes fázisait, a menet 
ujjongásat, az orgona hatalmas akkordjait, az 
e6ketes szertertúsat, a munnyasszony bucsuzá-
sat stb. A lendületes játék mindenkit elraga-
dott. A zongoristák sorát, de egyszersmind az 
egéHz műsort bezárta Reményi Ferenc ny. ez* 
redes hatásos előadása. Róla a legnagyobb 
tisztelet harg ján kell szólnunk, egy egész ember 
öltőn át komoly tanulással a zenében elmélyedt 
öntudatos mesteri játéka volt. Két női óuek 
szám tette változatossá a műsort. Vágó Sándorné 
magas szopránja nem ismeretlen a közönség 
előtt, ezúttal is helytálló volt, s Lülönösen meg 
kapó a legmagasabb regiszterben. A Verdi ári-
ában a legnagyobb nehézségeket is pompásan 
legyőzte. Höilriegel Uyörgynét mult évben nem 
volt alkalmunk hallani, annál nagyobb meg* 
lepetésként hatott éneke Beethoven legnehezebb 
kompozíciói közül választott s bravúros bizton 
•ággal találta el a belépéseket, szépen kifejlő 
dött, tömör, sötét mezzoszopránja minden 
regiszterben egyformán érvényesült, s a fcolo-
raturákat is a a legnagyobb könnyedséggel 
alkalmait i. — Gratzl Gyula fiatal zenetanár 
is már egész iskolát teremtett. Zenepedagógiai 
rátermettsége mellett tanúskodtak Thauka Imre 
Kaics Béla kiegyensúlyozott hegedüjáté&ukkal. 
Hitdl Laci ét> Suphuthl Zoltán tehetséges és a 
multhoa képesi igen nagy haladást felmutató 
szerepiChukot i mesterüknek büszkeségei lehet-
nek. A II. cfcO^crtbau Eimer 1361a adott olyant, 
amiben i^a/ gyönyörűségét lelhette m.udenki. 
Vonó kezelése, uj technikája és játékának ki 
fejezése igazi zeueszéie vall. K—n. 

S i r k ö v e t egyszerű és művészies kivi-

telben előnyös árak mellett szállít Zorthofer 

Mihály Gyöngjös u. 14. 

CYAtOCOSNAK KEREKPAR 

v ' vá K E R E K R A R O S N A K * 'MERGE 
C U M I 

A soproni foiskolások közreműködésével ; A strandfürdő e hét csütörtökjén meeryil ik. 
rerdezett sportünnepély erkölcsileg a legfét.ye- Hopy mindenki resztre könnyebben hoz/áférhe 
setben sikerült. A r iméltanysgi siker azonban; többé t« gyen strandfüidőt o vezetőség, a legutóbb 
elmaradt. A reggeli vonattal érkező főiskoláso ; kö?őlt árak fenntartása mellett különböző ked-

kat a vafuton ünnepélyesen figadták a kőtze-
giek, Lhol nem csak a KSE vezetői, hanem a? 
egyes tantestületek képviselői is megjelenjek 
Zoltán Géza tar itóképezdei igazgatóval az élén. 

vezményeket is életbe léptet. A 12 füzetes bér-
letjegyek mellett idényjegy. ket is kibocsát a 
strandfürdő vezetősége, amelyek az egész idényre 
át nem ruházható formában kabirhasználattal 

E?után színpompás menetben, amelynek élén 20 pengőbe, közös vetközöbe 12 penyőbe, diák-
a várc6Í zenekar, ezu'án cserkéezcsapatofc, le és stb. jegyek 10 pengőbe kerülnek. Családjegyet 
venték, tanítóképezde, a főiskolások egyenruhás is kiad a strandfürdő, amelyek 1 kabinhaszná-
alakuiatai, majd a KSE küldöttsége hulndtaK latra legfeljebb 5 személyig érvényesek. Egy 
vorultak be a város lőterén keresztül a sport- ilyen oealádjegy éra 1 50 P, ameiy *vt»gy egész 
térre, ahol azonnal meg is kezdődtek a verse-
nyek. A versenyek előtt a sporttelepen vitéz 

délelőttre, va«y egész délutánra érvényen. A 
fürdőzöknek csekély dij ellenében csónakok is 

Szabadváry FereDC üdvözölte a főiskolásokat, rendelkezésre állanak majd. Addig is míg a 
Ezután a főiskolások 50 tapu atléta csapata strand megnyílik, használható a fürdő kabinokkal 
Kiss testreveléfci tai ár vezetésével először a 30 filléres jepyek ellenében. A strandfürdő reggel 
sprint iskolát mutatták be, majd gerely és disz- 9 órától estig megszakítás nélkül lesz nyitva, 
koszdobósokat. Majd a mapas és tavolugrások j Vendeglóavatds A lukácsházi Östör csárda 
után parterre torna bemutatására álltak fel a helyére, modern kényelemmel berendezett ven-
főisUlftsok s az itt bemutatott különösen szép déglő épült, melyet ma vasárnap avatnak fel. 
mutatványokért a közönség nem győzött eléggé Este táncmulatság nyitja meg a vendéglőt, 
elismerésével adózni. Futtballmérkőzés követ- j A z B | , a m k l n c > t á r tulajdonát kepetó selejta-
kezett a se-pron. főiskola és a K S E között A M t t r u h a z r t t j c i < t t e k : k 6

 l
 z J b b

 J
a n . 

mertozesT a Kőszegiek megerdeme ten nyerek t a i l ó 

CKÍzmanadrág, sapka, bakkanos, ing, alsó-
3:0-ri, A fútba 11 mérkőzéssel egyidejűleg foly ' m t d r á keztvü, nvakszegély és kardbojt, folyó 
ak a teniszversenyek, ahol a soproniakat a é v i ^ h ó 03 a n d> U

J
 s ó r a i k e zd i t te l a 

tavalyi dunántuli versenyeknél feltűnően J ó l k ö s z e K Í r e i ldőrk,pitányság Széchenyi György 
szereplő Bmder és Kusryér képviselték. A u e C f t 9 8 z A m a S a t t i épületében nyilvános árve-
tenniszmérkőzés eredménye: Birder Fehér szá r ^ H e n eladatnak 
zados 6 : 4 6 : 1 Ku^njér Somló százados 6 : 3 „ ' _ . . . . . . , , 
6 :2 . Bibder Ku«nyér—Morvay százados, vitéz y a c h t k a b á t és egy crémnadrág 
Szabadváry 6 : 4 7 :5 . Délben a főiskolásokat a « ld.e ' divat. Kaph.tó Zerthofer Rezső 
Kőszeg leányos házai és a KSE vezeiői látták J ^ ' u h á z á b a n . - Gallértisztitás ugyanott el-
vendégüi. Délután zenével vonultak ki a fŐis- Á* Lóe . . . . . . á l 

kolások a KSE vei az andalgóhoz, ahol az erd.»i' h ^ a l l c . a p a l a nyár. pihenőre tér 
népünnepélyt tartották meg Kőszeg társadal- h o ? * J d

0 m e l . " J U 1 t r ö v e l ^hesse fel a küzdelmet 
mának miDden rétege képviselve volt e saép „ , A . . „ .. 

juniálison, ahol mintegy ezren vettek ré*zt. 6 . . . . megnyitás 1 A rn. kir. .Hunyadi 
órakor a soproni főiskoia atlétái szebbnél-,zebb ^ J f reál ekola. nevelő.atézet ig.zg.tősága 
partertorna és gula mutatványokkal azórakoz- f 

íatta a közönséget. Szűnni nem akaró taps ki- « f
a

t a T ^ V * ' * ™ 
sérte az egyes szamokat. Különösen Balázs f ' H ^ I Z , t

 é 8 f , , n
1

n t" r t á s a
f
1 ;0 1 

Adám főiskolásnak volt icen naí/v sikere Este , ö k ó l t 8 Ó « e k ^«jrészét az igazgatóság a für-
a y^ la tóban tánemu^ataáff fejezte be a sport döző közönségre is kénytehn áthárítani, mely-
a Muiatooan lancmuiaisag tejezte De a sport n g k f e d e z e t ( 4 r e m é r ^ k e i t á r u beléptidiiat szed. 
napot. A rengeteg fáradságot és munkát igénylő » , „ „ . • . . . .. u , , , " j * u : 
előkészítés és rendezés nehéz főrendezői tiszt- f } 

Bégét id. W á c h t r Gyula látta el bámulatos ? " I ? tí v í í ' ' Í V . ^ ® 
agilitással. Számos munkatársa közül kölönö- tifüggest ett hirdetmény ad felvilágosítást. 

aen Molnárné D*ák Panna, Molnár József, A Kcszegi Sport Egylet ezúton mond nyil-
Lepold Ernő. A Peterszel família és Pavetits v á D 0 8 köszönetet mindazoknak, akik elmúlt v«-
Ede vezetésével a po'g. isk. cserkész csapata s á r n»P szívesek voltak a főiskolásokat vendégül 
voltak nagy segitaegére a sportegyesületnek. I á t r " ' 

H D 
E E 

H E L L E R újdonság BÁRSAJT D E R B Y 
E B 
R Y 
A gabona boletta törvényjavaslatot targyaija 

a7 országgyűlés. Ez azt célozza, hogy a gabona 
árát 6 pengővel fölemelje-. Csak 6 pengős bolet 
tával lehet gabonat venni. Ezzel a termelő adót 
fizethet, vagy ha nem adós, készpénzt kap érte. 
Ennrk a gazdasági segítségnek az az alapja, 
hogy a Kenyérfegyesztók fizetik meg. Hony 
pedig a terményf 'lesiek> küifö'dre szállitáaa biz 
tOfciUassék, az ilyent kiszállítók 6 pengő vissza-
térítést kapnak. Minden mázsánkint értve. A! 
talános a vélemény, hogy nem fog beválni, de 
azért megpróbálják. 

Szabadalmakat 5 f K i " . " * * . - ™ ^ ; Urán es Molnár 
SZABADALMI IRODA BUDAPEST VIII. Rákóczi-ut 15. 

Felviligotitas díjtalan. 

Az uj angol 

K O Y R L E H F I E L Ü 

motorkerékpárok megérkeztek 
az uj vezérképviselethez 

JOHN FOWLER & Comp. 

Budapest , Andrassy-ut 28. Tel. 183—20. 

Vidéki körzetképviselöket keresünk 
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w i s m i i , 
h o g y igazi 

szó a ta lpba 
v a n v é s v e ! 

Eötvös Károly, A nagy per, amely 

ezer éve folyik s még sincs vége. 

Három kötet, Révai kiad is. Uj és dii_es ki 
adásban látott napvilágot Eötvös Károlynak a 
történelmi nsve/etességüvé vált és szomorú 
emlékű tis^aeezlári per legfőbb szereplőjének 
klasszikus munkája, aru 1? a maga nemében 
egyedülá'ló az egész világirodalomban. A b »-
bonák nyugatfurópii óriási kiterjedésű, terme-
ket kitevő irodalmában nincs eeyetleo e«v sem. 
amely fel tudná venni a versenyt E i t f ^s Károly 
munkájával. Gyakorló ügyvéd, elméleti jogtu-
dós, analizáló pszichológus, kulturtörténész, de 
mindenek felett ragyogó iró és tegyük hozzá: 
olyan magyar iró, akinek egyszerűségében is 
mindig igen magasan szárnyaló prózája az 
Írásművészei legmagasabb fokára emelkedik. 
Eötvös mind'n mondata műremeke a magyar 
prózának, minden érvelése mintája a jogászi 
agyélnek, minden gondolata kifejezésre jutta-
tása a magyar népben szunnyadó igazságsze 
retetnek, amelynek elérésire semmi áldozat sem 
elég nai<y. Husz évvel ezután fogott tollat az 
akkor országos tiszteletnek örvendő jogtudós, 
politikus és publicasta, hogy azt az egyedülálló 
élményt, amely nem minden ügyvédnek jut ki 
osztályrés?ű!, az ő ragyogó tollából ismerje 
meg HZ or :zág közönsége. Ma már az egész 
világon ismerik ezt a pert, amoly szomoru.kor-
kép ugyan, d j amelynek hiteles történetét épen 
ezért kell, hoay megismerje mindönki, akit a 
hazai kultúrtörténet és néplélek minden válto-
zatában jóban-rosszban érdekel. ÉStvóa a maga 
könnyen csevegő, mindig randkivül érdekei 
és magával ragadó hangján a népiélekből és 

a babonák keletkeresönek uiuumagyarázásából 
indul ki s innen jut el az egyik legszörnyűbb 
babonának, a vérvád mesének a babonát és 
ennek elterjedését Európa különböző államai 
ban és elsősorban Magyarországon is a régibb 
idők folyamán. Müvéből kitűnik az, hogy Ma-
gyarországon örvendetesen kisebbarányu volt 
ez a babona is, mint épqn a nyugaton, viszont 
későbben jelentkezett. Hirom nagyobb és rész 
leteiben is megrázóan érdekes vérvád-p^rt tár-
gyal : az orkuti és péri vérvádakat a 18 szá 
zadban, mielőtt a tiszaeszlári perre rátérne 
Amit azonban ennek az utóbbinak kapcsán 
elmond, az az irásmüvészet utánozhatatlan re-
meke Egyszerű falusi emberek, keresztények 
és zsidók ügyes-bajos dolgaikat, vallási ós tár-
sadalmi életüket, szokásaikat testi mindig a 
tényleg szereplő eseuények ós alakok jellem-
zése kapcsán. Az olvasó azt hihetni könnyen, 
hogy ez a regény, mert osak regényíró, de 
csakis a legnagyobb regényíró fantáziája és 
tolla képes arra, amit Eötvös Károly, az iró 
tesz. A jogi paragrafusokkal dolgozó, borotva* 
éles agyú jogász a tények elmondása kúposán 
egyszersmind a legnagyobb próztirók közé emel-
kedik, — oly egyedülálló jelensíi? ez, amely 
nek párját hiába keresnők az egés* világiro 
dalomban. Érdekesebb és lebilincselőbb olvas 
mányt n?m igen tudnánk hamarjáoan ajánlani 
azoknak, &kik nyaralásuk szórakozásait kűlle 
messe kívánják tenni. 

T a k a r é k o s s á g r a határozta el magát Szeged 
városa és költségvetését »gy millióval csökken-
tette, de nem a tisztviselők rovására, hanem 
összes közszükségleti tételekből és különösen 
a megvendégelési lux isból töröltek. 

Anyakönyvi kivonat az elmúlt hetekről . S z ü-
l e t é s e k : Schmall B Oa—For*schik Borhála, 
Katalin r. k., Hibnrits János—Kroboth Verái 
Antónia r. k., Porop'itios János—Králv Julianna 
Irén r. k., Kóri János—Kiss Anna, Maz l ó r . k . 
Maitz János—Schmall Erzsibe*, József r. k., 
LWIer Pál—Varga Márta, leánv r. k. Debre-
ceni Zoltán —Kováts Ilona, Zsombor ref S 'moo 
József—Tizedes Ilonka, Ilonka r. k, Tompeck 
József—Gáz Anna, Imre r. k. Wurst Antal— 
W urst Rozina, Irma r. k. Djmötör Jó/ia^f—Mé-
száros Ilona, Anna r. k. L*mp Ferenc—Torda 
Lujza, Vilmos áíz. ev. Varga Pál—Looimándi 
Mária, Imre, r. k. Konrád Alajos—Orbán Iloua 
Erzsébet r. k. Schwjhofnr Józa-f— Mayer Miria. 
Mária, r. k. Mándli Lajos—P^rán Jul ianna. 
Ferenc r. k. Takács Péter— Prédli Anna, Irén 
r k. H á z a s s á g o k : Rt th Bi l int—Kuntner 
Mi ria, Schranc János—Fabiánits Mária. Vrarga 
Kálmán—Bó-iz Júlia, S ampf Kálmán—Wagen-
hoffer Teréz. H a l á l o z á s o k : Maver Johanna 
08 év, aggkór. Horváth Károly 48 óv, bélrák, 
Csonka József 80 óv, agyvérzés, özv. Leimeisz-
ter Ignácué 80 év, végelgy., Tóth János 64 óv, 
szervi szivbaj, Wólfal Lujza 66 év, szívszél-
hűdés, Szabó József 59 óv, tüdőgyulladás, Hoff-
mann Gyula 54 *v szívizomelfajulás, özv. Witz-
munu Józ«:efne 77 óv, végelgyengülés özv. \Vei«z 
L iszlóné 78 év végelgyengülés, Pílchsch uidt 
Frigyes a1) óv, bélrák, Szluha Diósa 91 év, 
végelgyengülés, Romwalter Henriette 79 óv, 
végelgyengülés, Konrád E r z s i t 2 nap, nlet-
ffvenueség, Knller István 43 óv, elvó-zés, Gutt-
mann József 73 év H a r c o m * . 

É r e m m e r k ö z é 8 8 k . Via d. u. 1 órakor Tí-
rekvós—Ifju-iá?, 3 órakor I. ker.—II. ker. 

Egy szerény igényi! józan gondolkozású 22 
£ves fiitalembar ajánlkozik bármilyen á'lásra. 
L^het kifutó, házig-o'ga, csapos konyhalegény 
9tb. Cim a kiadóhivatalban. 

K Ö Z P O N T I SZÁLLODA 
H O T E L C E N T B A L 

BUDAPEST, VII., Buoss-tér 23. 

A keleti pályaudvartól alig 2 percnyire. 

A kőszegi közönség kedvelt találkozó helye. 

Elsőrangú modern családi ház. K zponti 

fütes. M ;nden szobában hideg-meleg folyóvíz 

Egyágyas szobák árai 5, 6, 8, 9, 10 P. 

Két „ , 10,12,13,14,15,16. 

Rádió. 

Fürdőszobás szobák. Telefon a szobákban. 

Tulajdonos: PALLAI MIKSA. 

SZENT ERZSÉBET OTTHON 
egyetemi ét főiskola, valamint köiépi»kolások 

leányinternátusa 
Szegedi Katholikus Nővédő 

Egyesület, Szeged, Korona-u. 18 

mértékeit «lldtd«i diiért csalédi SMrctet-
retjes nevelést, bőséges és Ízletes elldtdst 
biitosit. — Prospektust küld az Elntkség 

Házárverés. 
Várkör 116. számú gazdálko-

dásra alkalmas ház, mely áll két 1 
szoba s konyház lakásból, 2 kamra, 
1 istálló s lábas szinból 200 Q-öl 
belsőséggel egészben, esetleg két 
félházként irodámban 
1930. j u n i u s 2 9 - é n d . e. 11 ó r a k o r 
megtartandó önkéntes árverésen el 
fog adatni. 

Dr. SCHNELLER, ügyvéd. 

TANONC 
felvétetik Perkovitsnál 

a Bálházban. 

Gondviselés" Temetkezési Vállalat 
Tisztelettel értesítem a n é. közönséget, hogy temetkezési 

vállalatomat tetemesen kibővítettem és nem kímélve e legnagyobb 
anyagi áldozatotokat sem, azt a mai kor igényeinek megfelelően 
rendeztem be. 

Miután azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy ugy a 
halottvivők egyenruháit, mint az összes ravataldiszeket elsőrangú 
kivitelben a legjutányosabban tudtam beszerezni, m. t. rendelőimet 
a legolcsóbb árak mellett szolgálhátom ki. 

Raktáron tartok érc-, keményfa- és egyszerűbb kivitelű 

koporsókat, különféle szemfedőket. Temetkezéseket a legelőnyö-

sebb feltételek mellett vállalok. Árajánlatokat díjmentesen adok. 

Tetemszálitásokat is elvállalok bárhonnan és bárhova. 

Kiváló tisztelettel 
Szetnits István 

Gondviselés" temetk. váll. tulajdonosa. 

Figyelem! 

Legolcsóbb 

tűzifa! 
l-a bükkhasabot erdei méterek-

ben házhoz szállít: 
Franki Lajos 
Kossuth Lajos-utca 21. 

Szénát napi áron veszek! 

Van szerencsém a nagyérdemű 
kiránduló közönség szives tudomá-
sára hozni, hogy a 

Szabóhegy vendéglőjét 
megnyitottam és azt saját nevem 

alatt tovább vezetem. 
Előre is biztosítom a mélyen tisztelt 
vendégeimet, hogy e kellemes üdülő 
helyen a legjobb kiszolgálásban 
részesülnek és alföldi magyar kony-
hámból a legjobb hideg és meleg 
ételekkel szolgálok és elsőrendű 
italokat tartok. 

Társas ebédeket és vacsorákat 
is szolid árak és pontos kiszolgálás 
mellett elfogadok. 

Kérem a n. é. közönség becses 
pártfogását 

Betlehem István 
vendéglős. 

Kiadó lakás. 
A Chernel utcában egy 2 szoba 

és mellékhelyiségekből álló lakás 
augusztus hó l-re kiadó. — Cím a 
kiadóhivatalban. 
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